

Заккрытие гастролей



СЕГОДНЯ состоится прощальный концерт артистов Воронежского театра музыкальной комедии. Гастроли наших гостей из песенного края закончены. Они продолжались тридцать один день. За это время коллектив показал горьковчанам тридцать шесть спектаклей на стационаре — в помещении театра оперы и балета имени А. С. Пушкина, три спектакля в Сорновском и Качавинском дворцах культуры и множество концертов — в клубе «Победа», парке имени Жданова, на автозаводе, «Красной Этне» и других сценических площадках.

Около двадцати пяти тысяч трудящихся нашего города познакомились с творческими работами воронежцев. Зрители по достоинству оценили хорошее стремление театра

неустанно работать над сценическим воплощением произведений советских композиторов, показывать со сцены образы наших современников. Недаром наибольшим успехом пользовалась именно эта часть репертуара.

Широкую популярность в городе завоевали лучшие актеры Воронежского театра, такие, как народная артистка РСФСР Т. В. Смирнова, заслуженные артисты РСФСР Л. Л. Федорова, Б. С. Петровский, И. Г. Колесса, актеры В. Н. Валентинов, В. Г. Власовская, Н. А. Евдошенко, В. Д. Лавров, А. Н. Сычев, и другие. Добрая слава сопровождала каждое выступление талантливой и исключительно своеобразной танцовщицы Т. А. Налбандян.

Сегодня в последний раз выступят наши гости, в последний раз прозвучат аплодисменты зрителей, благодарящих их за мастерство и жизнерадостность. Счастливого пути!

НА СНИМКАХ: 1. «Негритянский танец» из оперетты «Поцелуй Чаниты». Исполняют Н. Н. Кудачков, Т. А. Налбандян и А. Г. Мартемьянов. 2. Сцена из спектакля «Сильва». Стасси — Н. А. Евдошенко, Бони — Б. С. Петровский.
Фото И. СОБОРОВА.

